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Fakta

Styrelsen skickade ut en enkät via mail 
till alla medlemmar där de uppmanades 
att tycka till om föreningens verksamhet 
samt dela med sig av sina förslag för att 
utveckla verksamheten.



18 svar
Är du aktiv medlem? 

Inget vi kan dra slutsatser av 

Om du inte är aktiv medlem, varför? 

De som svarade hänvisade till Covid annars inga intressanta svar.

Är det något du saknar i SNFK:s verksamhet?
• Fysiska klubbträffar på olika orter
• Enklare tematiska kostnadsfria dressyrkurser som behandlar apport, inkallning, sitt och linförning. Grundläggande delar i dressyren.
• Saknar valpkurser
• Mentorerna har varit fantastiska…
• Prova på ”följa med kurser” för nybörjare

Har du tips på hur SNFK skulle kunna bli en bättre förening?
• Arrangera SNFK-dagar
• Motverka de erfarnas ”klubben i klubben" relation och mentalitet
• Fixa rabatt på helikopter likt ÖNFK
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